
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pozvánka na den obce 

Obec Libhošť si vás spolu s místními spolky dovoluje srdečně 
pozvat na letošní 

DEN OBCE LIBHOŠŤ 

který se koná v sobotu 18.6.2016. 
 

Vybíráme z programu: 

 Pohádkový les 

 Klaun „Pepíno prcek“ 

 Vystoupení Libora Pantůčka 

 travesti skupina „Divoké kočky“ 

 večerní zábava se skupinou VAR 

 ohňostroj 

 široká nabídka chutného občerstvení  

 moderátoři Aleš a Jakub Jarolímovi 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XVIII. Číslo 6 – Červen 2016 
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Milí spoluobčané,  
na základě pozvání starosty města Kopřivnice jsem se nedávno zúčastnila 
společného jednání zástupců obcí, jehož účelem bylo hledání optimálního způ-
sobu financování sociálních služeb v Kopřivnici, využívaných nejen občany 
města, ale i občany obcí ze spádové oblasti města Kopřivnice. V rámci tohoto 
jednání nám byly poskytnuty různé materiály, mimo jiné i tabulky obsahující 
počet uživatelů z jednotlivých obcí, čerpajících v roce 2015 některé vybrané 
veřejné sociální služby poskytované na území Kopřivnice a Nového Jičína,       
a také náklady za jejich provozování, které zůstávají k uhrazení po odečtu 
vlastních plateb uživatelů těchto služeb.    
Pokud se týká občanů Libhoště využívajících tyto služby, a to jak pobytové, tak 
i terénní popř. ambulantní, byla jsem příjemně překvapena (zejména ve vztahu 
k údajům z okolních obcí) počtem osob využívajících služby preventivního cha-
rakteru, tzn. návštěvy občanských poraden. Je určitě pozitivní, že je již mezi 
lidmi celkem známo, že každý má nárok na bezplatné poskytnutí základní-
ho sociálního poradenství, a je dvojnásob pozitivní, že si lidé do těchto insti-
tucí již umějí najít cestu. Základní poradenství musí dle zákona poskytnout 
každý poskytovatel sociálních služeb, odborné poradenství je pak již zaměřeno 
a specializováno na různé konkrétní okruhy problémů (např. poradna pro seni-
ory, poradny pro oběti trestných činů, manželské a rodinné poradny, apod.). 
Pro radu, kde hledat službu, která by byla vhodná konkrétně pro Vás, je pak 
možno si zajít i k nám na obecní úřad, protože každá obec je povinna zajistit 
dostupnost informací o sociálních službách na svém území (resp. ve své spá-
dové oblasti).   
Pokud se týká financování veřejných sociálních služeb, zařazených do krajské 
sítě služeb, pak jde v zásadě o to, umožnit, aby tyto služby byly lidem dostupné 
za podmínek, za kterých budou schopni je využívat. Financování tedy musí být 
vícezdrojové, kdy část finančních prostředků, potřebná na pokrytí jejich provo-
zu, je získávána přímo z plateb uživatelů (pokud se nejedná o služby bezplat-
né), část z různých dotací, a část z veřejných rozpočtů (státního rozpočtu nebo 
územního rozpočtu) či z příspěvků na provoz od příslušného zřizovatele této 
služby. Zmíněným územním rozpočtem pak může být, a v mnoha případech již 
i je, náš schválený obecní rozpočet, neboť je v zájmu obce podílet se přiměře-
nou finanční částkou na provozu těch veřejných sociálních služeb, které jsou 
našimi občany využívány. 
 
Přeji vám všem proto především fyzické zdraví a duševní sílu v každodenním 
životě, ale pokud vám jedno nebo druhé bude náhodou scházet, tak Vám přeji, 
aby se Vám co nejdříve dostalo účinné pomoci.     

 
Ing. Helena Šimíčková, starostka

SLOVO STAROSTKY 
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Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 5.5.2016 

    

Majetkoprávní záležitosti obce 

a) Starostka předložila RO k projednání žádost Oldřišky Matějičné ze spol. 
ENPRO Energo, s.r.o., Sokolská 137/45, Valašské Meziříčí, zastupující 
spol. ČEZ Distribuce, a.s., o vyjádření obce k rozšíření distribuční sítě NN 
vybudováním kabelové elektro přípojky NN k pozemku parc.č. 435/5 v kat. 
území Libhošť, ve vlastnictví R.S., Libhošť, a to napojením ze stávajícího 
sloupu NN v pozemku parc.č. 1543/6 (ostatní plocha, ostatní komunikace), 
který je ve vlastnictví obce Libhošť.  
RO po projednání žádosti nemá k umístění této elektropřípojky žádné ná-
mitky a souhlasí s jejím umístěním a provedením dle předložené situace, 
neboť nedojde k žádnému dotčení tělesa stávající komunikace. RO pověřu-
je starostku sdělením tohoto souhlasu žadatelce, a to s využitím přiložené-
ho situačního podkladu.  

b) Starostka dále předložila RO žádost Pavla Přichystala, projektanta firmy 
Ing. Martin Barteček, Na Výsluní 2008, Frýdek-Místek, zastupující spol. ČEZ 
Distribuce, a.s., o vyjádření obce ke zřízení nové kabelové elektro přípojky 
NN ke stavbě na pozemku parc.č. 113/2 a 1729, v k.ú. Libhošť, a to napoje-
ním ze stávajícího sloupu NN na pozemku parc.č. 112.  
Vzhledem ke skutečnosti, že předmětnou stavbou je stavba Sběrného dvo-
ru Libhošť, a všechny výše uvedené pozemky, vč. pozemku sousedního, 
jsou ve vlastnictví obce Libhošť, souhlasí obec s umístěním a provedením 
přípojky NN dle předložené situace, která je podkladem k vydání územního 
souhlasu. RO pověřuje starostku sdělením tohoto souhlasu žadateli.  

c) Starostka předložila RO k projednání rovněž další žádost projektanta Pavla 
Přichystala, týkající se vyjádření k existenci sítí ve vlastnictví obce Libhošť 
v pozemku parc.č. 112, dotčeném stavbou přípojky NN, a taktéž uzavření 
smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti ulo-
žení této podzemní kabelové přípojky, včetně pojistkové skříně, v dotčeném 
pozemku a smlouvy o právu tuto stavbu provést.  
Rada obce souhlasí s uzavřením obou smluv dle předloženého návrhu a 
pověřuje starostku jejich podpisem, a dále vyhotovením příslušného sdělení 
o existenci sítí.  

d) Dále starostka předložila RO k projednání výzvu Josefa Petřeka, majitele 
projekční kanceláře PELMONT, Císařská 88, 741 01 Nový Jičín, zastupující 
spol. ČEZ Distribuce, a.s., k uzavření následné smlouvy o věcném břemeni 
a k podání návrhu na vklad do KN, týkajících se stavby zemního kabelové-

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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ho vedení NN, pod názvem „Libhošť, Michna, p.č. 267/2, NNk“ v obecním 
pozemku parc.č. 1519/3 v kat. území Libhošť.    
Jelikož smlouva o uzavření smlouvy budoucí v této věci byla podepsána 
dne 7.12.2015, RO uzavření smlouvy schválila v předloženém rozsahu a 
pověřila starostku jejím podpisem. 

e) K projednání starostka předložila rovněž žádost Bohumila Kouby ze společ-
nosti AVOS, spol. s r.o., Ostravská 1556, 738 01 Frýdek-Místek, o stanovis-
ko obce k realizaci novostavby RD na pozemku parc.č. 1160/7 a 1161/4 
v kat. území Libhošť, stavebníci S. a J.V, a k možnosti napojení na technic-
kou a dopravní infrastrukturu v majetku obce.    
RO schvaluje napojení stavby na obecní veřejnou kanalizaci a pověřuje sta-
rostku zpracováním příslušného stanoviska.  

f) Starostka předložila dále žádost Lukáše Kosa, DiS, ze společnosti GRV 
Engineering s.r.o., Špindlerova 688, 413 01 Roudnice n.L., zastupující spo-
lečnost NET4GAS, s.r.o., o vyjádření k existenci stávajících inženýrských sí-
tí ve vlastnictví obce v zájmové lokalitě, v souvislosti s projektovou přípra-
vou stavby „HP GAS PIPELINE“ (tzn. VTL plynovod MORAVIA).   
Rada obce po projednání dospěla k závěru, že v dané lokalitě se nachází 
pouze veřejná kanalizace ve vlastnictví obce – to část stoky AI a AI-1, reali-
zované v 1.etapě, a pověřila starostku sdělením této skutečnosti žadateli, 
včetně požadavků obce na ochranu tohoto majetku.  

 

Pronájem restaurace na Fojtství 

Starostka členům RO sdělila, že nájemce a provozovatel restaurace Na Fojt-
ství, paní Anna Klečková, hodlá ukončit nájemní vztah, přičemž požádala obec, 
aby netrvala na roční výpovědní lhůtě, ale aby byla dohodnuta lhůta zkrácená. 
Za nejzazší hranici p. Klečková považuje konec roku 2016, přičemž nejlepší 
řešení by, dle jejího názoru, bylo předání provozovny dalšímu nájemci bez 
nutnosti jejího uzavření a s možností odkoupení některého jejího vybavení.  

RO po projednání této záležitosti dospěla k závěru, že požadavku p. Klečkové 
vyhoví a na roční výpovědní lhůtě trvat nebude, avšak v dohodnuté zkrácené 
lhůtě bude nutno vyrovnat všechny závazky, které má provozovatelka vůči obci 
jako vlastníku pronajímaných prostor i pronajímaného vybavení. Starostka i 
místostarostka byly pověřeny, aby do příští schůze RO připravily podklady pro 
vyhlášení výběrového řízení na pronájem restaurace, a předložily návrh doho-
dy s p. Klečkovou na ukončení nájemního vztahu.  
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Finanční dary ze schváleného rozpočtu  

a) RO projednala žádost obecně prospěšné společnosti Salus o.p.s., Tyršova 
1015, Kopřivnice, o finanční podporu sociálních služeb, poskytovaných ob-
čanům kopřivnického a novojičínského regionu v roce 2016. Prvním druhem 
jsou služby pobytové, spočívající v provozování Domova pro matky a děti 
v nouzi (azylový dům). Dalším druhem jsou služby sociálně aktivizační, což 
jsou vlastně poradenské služby pro rodiny s dětmi, přispívající k řešení je-
jich nepříznivé sociální a finanční situaci, tak, aby se případně mohlo přede-
jít odebrání dětí z rodiny.  

RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2.000,- Kč, a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy. 

b) Dále RO projednala žádost Centra pro zdravotně postižené Moravskoslez-
ského kraje, o.p.s., detašované pracoviště Nový Jičín, o finanční podporu 
pro zajištění služby osobní asistence v roce 2016. Tato žádost již byla po-
dána několik let po sobě, a týká se vždy téhož klienta z naší obce. Využití 
poskytnuté finanční podpory je vždy řádně vyúčtováno a doloženo.  

RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 6.000,- Kč, a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy.   

c) Další žádost, podaná Centrem pro zdravotně postižené Moravskoslezského 
kraje, o.p.s., je nová žádost o finanční podporu služeb, poskytovaných Ob-
čanskou poradnou v Novém Jičíně, v roce 2016. Jedná se, obdobně jako 
v případě spol. Salus o.p.s., o poskytování odborného sociálního poraden-
ství, cílová skupina jsou lidé, kteří se dostali do tíživé finanční nebo sociální 
situace, kterou nedokáží sami řešit. Poskytování těchto služeb je bezplatné.   

RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2.000,- Kč, a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy.   

 

d) RO projednala rovněž žádost ředitele české sekce organizace Lékaři bez 
hranic, o.p.s., se sídlem Seifertova 555/47, Praha, o podporu jejich činnosti 
v oblastech, postižených přírodními katastrofami, válečnými konflikty nebo 
různými epidemiemi, tzn. na misích ve Středoafrické republice, Iráku, Liba-
nonu, Nigeru, Jižním Súdánu nebo na Ukrajině. Jedná se o jednu 
z nejrespektovanějších a nejefektivnějších zdravotnických a humanitárních 
organizací na světě, veškerý zdravotnický personál sestává z dobrovolníků.   

RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2.000,- Kč, a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy.  

e) K posouzení byla předložena také žádost společnosti DĚCKO, o.p.s., Ko-
menského 64, Nový Jičín, o poskytnutí finančního příspěvku – daru na pod-
poru projektu: Zajištění sociálních dopravních podmínek dětem, žákům, 
studentům s těžším zdravotním postižením okresu Nový Jičín, k docházce 
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do ZŠ a MŠ speciální, doplňkově do Stacionáře Slezské diakonie a Praktic-
ké školy v Novém Jičíně“. I tento žadatel podává žádost o podporu opako-
vaně, přičemž jedním z cestujících je i občan z Libhoště, poskytnuté finanč-
ní prostředky jsou vždy řádně vyúčtovány a dokladovány.  

RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 8.000,- Kč, a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy.  

f) Starostka předložila k posouzení žádost B.S., Libhošť, členku klubu Laguna 
Nový Jičín, zastoupené zákonnými zástupci M. a M.S., o finanční příspěvek 
na podporu závodní sportovní činnosti v roce 2016 (plavání s ploutvemi) a 
to při účasti na zahraničních i domácích závodech. 

RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku na podporu sportovní činnosti 
B.S. v roce 2016 ve výši 2.000,- Kč, a pověřuje starostku sepsáním darova-
cí smlouvy. 

g) Obec obdržela nabídku Evropské policejní asociace (EPA) na podporu tisku 
publikace pro děti – omalovánky „Na výletě v přírodě – podzim“, která děti 
upozorňuje na nebezpečí, s nímž se mohou v přírodě setkat a učí je, jak se 
v přírodě chovat a jak předcházet úrazům. V minulosti již obec tisk podob-
ných publikací formou omalovánek podpořila (např. publikace, zabývající se 
návody na poskytnutí základní první pomoci, či problematikou šikany a dal-
ších negativních jevů, s nimiž se mohou děti potkat), a v naší Mateřské i 
Základní škole byly s nimi dobré zkušenosti. 
RO proto schvaluje poskytnutí finančního příspěvku na podporu tisku této 
publikace ve výši 4.900,- Kč (bez DPH), na základě čehož obec obdrží, jako 
poděkování, 100 ks těchto publikací k rozdání dle vlastního uvážení.  

 

Sociální fond zaměstnanců obce Libhošť  
- schválení vnitřního předpisu  

Místostarostka předložila RO ke schválení vnitřní směrnici obce č. 1/2016/VP, 
Vnitřní předpis pro tvorbu a užití prostředků sociálního fondu. Založení sociál-
ního fondu obce bylo schváleno zastupitelstvem obce Libhošť a pro potřeby 
sociálního fondu byl zřízen samostatný bankovní účet. Směrnice byla zpraco-
vána na základě již dříve projednaných podkladů a připomínek.  
RO schvaluje vnitřní směrnici obce č. 1/2016/VP v rozsahu, jak byla předlože-
na. 

 

Aktualizace webu 

Vzhledem ke skutečnosti, že se neustále potýkáme s potřebou úpravy webo-
vých stránek obce, byli členové rady a zaměstnanci obce pověřeni sepsáním 
svých potřeb a požadavků týkajících se nových webových stránek obce. Za-
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městnanci obce byly vytipovány webové stránky jiných obcí, které by svými 
parametry vyhovovaly našim požadavkům a potřebám.   
RO po projednání pověřuje Ing. Aleše Hánu, administrátora současných obec-
ních webových stránek a člena Komise pro rozvoj obce, oslovením vybraných 
firem s tím, že bude sjednána schůzka, na které budou naše potřeby a poža-
davky projednány a následně bude zpracována cenová nabídka. Dále pověřuje 
člena RO a předsedu Komise pro rozvoj obce, Ing. Jaroslava Šimíčka a mís-
tostarostku Karlu Chybovou součinností při přípravě a nastavení parametrů, 
které by měly nové webové stránky splňovat.  
 
 

Stanovisko z hlediska souladu s ÚP  

Místostarostka informovala RO o žádosti, ČR – Státního pozemkového úřadu, 
o potvrzení zda pozemek parc.č. 1688/16 (orná půda) v k.ú. Libhošť, je územ-
ním plánem určen k zastavění veřejně prospěšnou stavbou nebo stavbou do-
pravní infrastruktury nebo je touto stavbou již zastavěn. Jedná se o pozemek 
v blízkosti stavby plynojemu u brodu přes Bartošovický potok, který je dle 
územního plánu Nový Jičín, vydaného 10.9.2009, pod č.j. 60793/2009 ZM No-
vý Jičín, který je po 1.1.2011 platný i pro obec Libhošť, veden jako zemědělská 
půda.  
RO bere tyto informace na vědomí a pověřuje místostarostku vyplněním zasla-
ného sdělení včetně přílohy a jejich odesláním. 

 

Dohoda o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků vodovo-
dů provozně souvisejících 

Místostarostka předložila k projednání upravenou Dohodu o úpravě vzájem-
ných práv a povinností vlastníků vodovodů provozně souvisejících č. 
388/DPS/NJ/V/2016. V této dohodě jsou upravena práva a povinnosti SmVaK 
a.s. a obce Libhošť v souvislosti se zajištěním plynulého a bezpečného provo-
zování vodovodu v obci. 
RO schvaluje uzavření uvedené dohody v rozsahu, jak byla předložena a pově-
řuje starostku jejím podpisem a místostarostku odesláním.  
 
 

Finanční záležitosti obce  

Účetní obce předložila RO informaci o provedených přesunech v rámci oddí-
lů/paragrafů schváleného rozpočtu obce Libhošť pro r. 2016. Změny v rozpočtu 
byly provedeny ke dni 30.4.2016 a jsou zachyceny v rozpočtovém dokladu č. 
200005. 
RO vzala tyto informace na vědomí. 
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Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 26.5.2016 

Majetkoprávní záležitosti obce 

a) Místostarostka předložila RO žádost manželů L., bytem Libhošť, o odkou-
pení části obecního pozemku parc.č. 252/2 (ostatní plocha, ostatní komu-
nikace), o výměře cca 23 m2 a části obecního pozemku parc.č. 1514 
(ostatní plocha, ostatní komunikace), o výměře cca 48 m2 v k.ú. Libhošť, 
dle přiloženého snímku z KN. Manželé L. mají pozemky dlouhodobě za-
plocené, užívají je jako součást zahrady a udržují.  
RO doporučuje Zastupitelstvu obce Libhošť (dále také „ZO“) schválit ma-
jetkoprávní záměr na prodej částí pozemků manželům V.L. a Z.L. za cenu 
80,- Kč / m2. 

b) Místostarostka předložila RO dále žádost manželů Š., bytem Libhošť,        
o odkoupení části obecního pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silni-
ce), o výměře cca 95 m2 a části obecního pozemku parc.č. 163/1 (ostatní 
plocha, jiná plocha), o výměře cca 22 m2 v k.ú. Libhošť, dle přiloženého 
snímku z KN. Manželé Š. mají pozemky dlouhodobě zaplocené, užívají je 
jako součást zahrady a udržují.  
Rada obce doporučuje ZO schválit majetkoprávní záměr na prodej částí 
pozemků manželům M.Š. a D.Š., Libhošť, za cenu dle směrnice, tzn.        
80,-Kč/m2. 

c) Místostarostka předložila RO ke schválení smlouvu o nájmu, s p. E.B., 
Libhošť. Předmětem nájmu je část pozemku parc.č. 1125/1 (trvalý travní 
porost), o výměře cca 75 m2, v k.ú. Libhošť, vyznačená v přiložené kata-
strální mapě. Majetkoprávní záměr č. 12/2016 byl řádně vyvěšen na úřed-
ní desce.  
Rada obce po projednání schválila uzavření nájemní smlouvy, v rozsahu 
jak byla předložena, pověřila místostarostku jejím sepsáním a starostku 
podpisem.    

d) Místostarostka předložila členům RO návrh plánu financování obnovy 
vodovodů a kanalizací, vypracovaný SmVaK Ostrava a.s. a aktualizovaný 
pro období 2017 – 2026. Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanali-
zacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodo-
vodech a kanalizacích) ukládá vlastníkům vodovodů a kanalizací povin-
nost zpracovat a realizovat plán obnovy v rozsahu a podle pravidel, stano-
vených v příloze č. 18 prováděcí vyhlášky č. 428/2001 Sb., v platném 
znění. SmVaK Ostrava a.s. je, na základě uzavřených smluv o pachtu       
a provozování, kde je ošetřeno i vypracování a aktualizace plánu obnovy   
a údržby, provozovatelem kanalizace a některých úseků vodovodu v obci 
Libhošť.  
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Rada obce po projednání schválila plán financování obnovy vodovodů a 
kanalizací - aktualizovaný pro období 2017-2026, v rozsahu jak byl před-
ložen.  
Rada obce dále schválila založení samostatného běžného účtu, kde bu-
dou uloženy finanční prostředky, které jsou obci pravidelně vypláceny na 
základě uzavřených smluv o pachtu a provozování, provozovatelem kana-
lizace a některých úseků vodovodu v obci Libhošť. Tyto prostředky pak 
budou sloužit právě pro financování obnovy a údržby vodovodu a kanali-
zace ve vlastnictví obce.      

e) Místostarostka předložila RO také výpověď P.B. z nájmu bytu v objektu 
č.p. 230 v Libhošti. P.B. podala výpověď dne 16.5.2016 s tím, že by uvíta-
la, kdyby byl nájem ukončen dohodou ke dni 31.7.2016. Místostarostka 
dále podala informace o stavu bytu, kde po osobní návštěvě bylo zjištěno, 
že je ve velmi dobrém stavu a není potřeba před jeho vrácením obci pro-
vádět nějaké úpravy či údržbu, mimo výmalby stropu na WC, kde je skvr-
na po zatečení. 
Rada obce schvaluje ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu, uza-
vřené s p. P.B., dohodou ke dni 31.7.2016. Místostarostka byla pověřena 
sepsáním protokolu o ukončení nájemní smlouvy a zápisu o předání a 
převzetí bytu. Rovněž byla místostarostka spolu se starostkou pověřena 
vypracováním nových podmínek pronájmu obecního bytu, které by lépe 
vyhovovaly současným poměrům a potřebám obce, a také reflektovaly zá-
jmy občanů.   

f) Starostka předložila členům RO k projednání žádost Zdeňka Blažka, před-
sedy Mysliveckého sdružení Libhošť, z.s., o uzavření smlouvy o právu 
provést stavbu nápustného vodovodního potrubí DN 200, o délce           
120 m, v obecním pozemku parc.č. 1568/1 (ostatní plocha, ostatní komu-
nikace). Tato smlouva bude sloužit jako podklad pro vyřízení dodatečného 
povolení stavby „Rybníků pro chov ryb v Libhošti“ na Mlýnském potoku, 
jehož je uvedené nápustné potrubí součástí.     
Rada obce po projednání dospěla k závěru této žádosti vyhovět, a pověři-
la starostku podpisem Smlouvy o povolení vstupu na nemovitosti a o prá-
vu provést stavbu, v předloženém rozsahu.   

g) Starostka dále předložila žádost Dopravoprojektu Brno, a.s., zastupujícího 
investora stavby podzemního vedení vysokotlakého plynovodu „6114 – 
MORAVIA – VTL plynovod, úsek TU 175 Hynčice – RU 013 Libhošť“, spol. 
NET4GAS, s.r.o., o uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – slu-
žebnosti inženýrské sítě, týkající se uložení potrubí plynovodu do obecní-
ho pozemku parc.č. 672/36 (orná půda) v k.ú. Libhošť. Dle předloženého 
návrhu smlouvy činí rozsah věcného břemene 70 m2, úplata za jeho zří-
zení je 3.850,- Kč, tzn. 55,- Kč / m2.  
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Jelikož nabízená částka převyšuje částku, stanovenou ve vnitřním předpi-
su č. 4/2015/VP Směrnice o způsobu projednávání majetkoprávních zá-
měrů v samosprávných orgánech obce Libhošť, je tedy pro obec výhodná. 
Rada proto doporučuje, aby nejprve ZO na svém zasedání dne 2.6.2016 
schválilo změnu směrnice, v níž bude tento postup zohledněn, a pověřuje 
místostarostku zařazením tohoto bodu do programu ZO, a poté rada na 
svém dalším zasedání schválí uzavření smlouvy o věcném břemenu za 
navržených podmínek.   

h) Starostka předložila RO rovněž žádost Ing. Lubomíra Nováka – AVONA, 
se sídlem Nový Jičín, Divadelní 14, o stanovisko obce k předložené pro-
jektové dokumentaci, řešící „Prodloužení vodovodního řadu a splaškové 
kanalizace k zástavbě na p.č. 433/1 v k.ú. Libhošť“.  
Vzhledem k tomu, že zmíněný pozemek je ve vlastnictví R.S., Libhošť, 
který na něm hodlá stavět rodinný dům, jehož napojení na uvedené inže-
nýrské sítě bylo v dříve předložené dokumentaci řešeno jinak, navrhuje 
starostka projednání této žádosti odložit, a nejprve tuto záležitost projed-
nat s Ing. Novákem, popř. i s R.S., za účelem získání podrobnějších in-
formací o jeho záměru.    
Rada obce tento postup schválila a pověřila starostku vedením přísluš-
ných jednání.  

 

Pronájem restaurace na Fojtství 

V souladu se závěry minulé schůze RO předložila starostka členům rady 
k posouzení nový návrh zadávacích podmínek, který bude součástí stálé na-
bídky na pronájem prostor k provozování restaurace Na Fojtství. Vzhledem 
k tomu, že obec má zájem na tom, aby restaurace byla nadále v provozu a 
poskytovala své služby občanům, navrhuje starostka úpravy podmínek proná-
jmu tak, aby byly vstřícnější k budoucímu provozovateli. Oproti současným 
podmínkám tedy nebude výše pronájmu stanovena jako součet částky za po-
čet m2 pronajaté podlahové plochy, paušálních částek za možnost užívání no-
vého vybavení pronajatých prostor, a částky za užívání venkovní zahrádky, ale 
bude stanovena pouze jednou částkou, v níž bude již vše obsaženo, přičemž 
tato částka bude oproti současnému stavu snížena. Další platbou, která bude 
po provozovateli požadována, bude pravidelná měsíční záloha na energie 
(el.energie a plyn), zohledňující však již současné příznivé ceny, vysoutěžené 
na základě proběhlé elektronické aukce.  
Dále členové RO vyslovili souhlas se sepsáním dohody o výpovědi smlouvy      
o pachtu a provozování restaurace „Na Fojtství“ ve zkrácené lhůtě, avšak nikoli 
dříve než ke dni 31.10.2016, neboť obec požaduje, aby byl ještě zajištěn pro-
voz restaurace v letní sezoně. Současně však bude již intenzivně hledán nový 
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nájemce, a v případě, že bude mít zájem začít provozovat restauraci ještě před 
tímto datem, bude tato možnost v dohodě zakotvena.  
Následně RO pověřila starostku a místostarostku vypracováním konečného 
znění zadávacích podmínek výběrového řízení na pronájem restaurace, a ko-
nečného znění dohody s p. Klečkovou na ukončení nájemního vztahu, a jejich 
předložením na další schůzi RO dne 16.6.2016.   

 

Nákup výdejního zařízení pro PHM 

Místostarostka předložila RO nabídku na nákup výdejního zařízení P56K33      
+ nádrže o objemu 1000 l na PHM, resp. naftu. Doposud obec využívá při ná-
kupu čerpací stanici v katastru obce Libhošť, která bude při výstavbě rychlostní 
komunikace R48 zrušena. Pro úhrady za PHM je používána karta CCS, kde při 
fakturaci průběžně dochází ke zvyšování servisního poplatku. Ten se 
z původní nulové hodnoty vyšplhal až na současných cca 800,- Kč měsíčně. 
Součástí nabídky je i výhodnější cena PHM a návoz nafty je firma schopna, 
vzhledem k odběratelům „na trase“, provádět dle naší potřeby a zdarma. Mís-
tostarostka po projednání s technickým pracovníkem obce navrhuje zrušení 
CCS karty a nákup zmíněného zařízení, které by bylo umístěno v uzamy-
katelných skladovacích prostorách bývalé Jednoty, a později ve sběrném dvo-
ře. V tomto zařízení by byla skladována pouze nafta, benzín do sekaček je 
nakupován dle potřeby do kanystrů, a do obecního vozidla Škoda Octavia bude 
doplňován při služebních cestách na čerpacích stanicích v okolí (dostačující je 
tankování 1x měsíčně).  
Členové rady vyslovili obavy, zda obec bude schopna zajistit bezpečné sklado-
vání a manipulaci s naftou v souladu s předpisy. Rada obce proto pověřuje 
místostarostku Karlu Chybovou zajištěním dalších informací týkajících se umís-
tění, provozu a bezpečnosti při nakládání s naftou při využití tohoto zařízení. 
 

Záležitosti ZŠ a MŠ 

Ředitelka základní školy, Mgr. Dagmar Michálková, předložila RO k projednání 
návrh na vyřazení majetku školy. Jedná se majetek pořízený v letech 1975 až 
2006, je nefunkční a neopravitelný. Z větší části se jedná o zastaralou elektro-
niku a v jednom případě o podlahovou krytinu, která byla pořízena v r. 1975.   
RO schvaluje vyřazení majetku dle předloženého návrhu. Likvidace bude pro-
vedena technickým pracovníkem obce.  
 
 

Silniční vegetace v průjezdním úseku obce  

Místostarostka předložila RO k projednání žádost Ředitelství silnic a dálnic ČR 
(ŘSD), o zaslání vyjádření obce Libhošť k vlastnictví silniční vegetace 
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v průjezdním úseku silnice I/48 (budoucí R48). S účinností od 31.12.2015 došlo 
k novelizaci zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, kde bylo        
ze součástí a příslušenství průjezdního úseku dálnice a silnice vypuštěno slov-
ní spojení „silniční vegetace“. V souladu s příslušnými ustanoveními zákona     
č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku (OZ), se tedy silniční vegetace 
v průjezdním úseku obce nacházela ve vlastnictví příslušné obce. Dle § 510 
OZ se silniční vegetace stane příslušenstvím pozemní komunikace až 
v okamžiku sjednocení věci hlavní a vedlejší, což lze provést až poté, kdy obec 
prohlásí, že silniční vegetace není a nikdy nebyla v jejím vlastnictví. Za tímto 
účelem dořešení vlastnických vztahů žádá ŘSD o vyjádření obce, a to přede-
vším z důvodů obhospodařování a údržby silniční vegetace.  
RO bere tyto informace na vědomí a pověřuje místostarostku odesláním pro-
hlášení, že silniční vegetace v průjezdním úseku silnice I/48 není a nikdy neby-
la vlastnictvím obce Libhošť, a dále, že silniční vegetace na obec Libhošť ne-
přešla na základě zákona č. 172/1991 Sb., o přechodu některých věcí 
z majetku ČR do vlastnictví obcí, a že v minulosti nebylo vydáno rozhodnutí 
soudu o vlastnictví nebo povinnosti údržby silniční vegetace v průjezdním úse-
ku obce v neprospěch obce ani nebyla s ŘSD uzavřena smlouva či prohlášení 
o vlastnictví nebo údržbě silniční vegetace.  

 
Rozpočtové opatření č. 4 

 

Účetní obce předložila RO zpracovaný návrh Rozpočtového opatření č. 4, týka-
jící se přesunů v rámci schváleného rozpočtu pro r. 2016. Tímto rozpočtovým 
opatřením nedošlo k navýšení příjmové ani výdajové části rozpočtu. 
Rada obce schvaluje provedení přesunů v rámci schváleného rozpočtu dle 
předloženého rozpočtového opatření a pověřuje místostarostku vyvěšením 
schváleného rozpočtového opatření na webových stránkách obce.  
 

Kamerové zkoušky – Kanalizace a ČOV Libhošť – 1. etapa 

Místostarostka předložila RO požadavek na schválení provedení kamerových 
zkoušek na vytipovaných úsecích 1. etapy Kanalizace a ČOV Libhošť, a to 
v souvislosti se zjištěním, že na čistírnu odpadních vod v Libhošti (ČOV) přité-
ká v průběhu celého roku velké množství dešťové vody, což pro její správný 
chod není žádoucí. Splaškové vody jsou ředěny a zhoršuje se kvalita živného 
roztoku pro bakterie, které zajišťují biologické čistění. V úseku 1. etapy již byla 
z tohoto důvodu provedena výměna děrovaných poklopů, které nejsou vhodné, 
za poklopy plné. Situace se tímto zásahem zlepšila, ale i přesto je potřeba 
provést kontrolu, zda trubní vedení kanalizace, které zde bylo provedeno čás-
tečně z kameniny, není prasklé, či zda do kanalizace nejsou napojeny domovní 
přípojky dešťové kanalizace.   
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Rada obce pověřuje místostarostku oslovením firem, které zde již kamerové 
zkoušky prováděly, s požadavkem na zajištění těchto služeb na vytipovaných 
úsecích 1. etapy Kanalizace a ČOV Libhošť. 
 

Na základě oficiálního zápisu z jednání RO zpracoval Aleš Hána 
 
 
 
 
 
 

Den obce 2016 

Milí spoluobčané,  
 
než bude připraven a vyvěšen plakát, chtěla bych se s Vámi podělit o nabídku, 
na kterou se letos můžete těšit na Dni obce, který se bude konat v sobotu 
18.6.2016, v našem krásném sportovním areálu.  

Jako každý rok bude pro děti připraven, ve spolupráci s Osvětovou bese-
dou Libhošť, „Pohádkový les“ a po jeho skončení se děti mohou těšit na 
klauna. Letos jsme udělali změnu a přijede „Pepíno prcek“. 

Pro naše dříve narozené jsme pozvali známého baviče, zpěváka, rybáře a 
imitátora Libora Pantůčka, a pro ty mladší, ale nejen pro ně, na základě klad-
ných ohlasů a požadavků skupinu „Kabát – revival“. 

Ve večerních hodinách se všichni ocitneme ve spárech „Divokých        
koček“. Ale nemáte se čeho bát, jedná se o ostravskou travesti skupinu a při-
jdou mezi nás slečny Paloma, Miriam a Sindy. 

Závěr večera až do nočních hodin bude patřit hudební skupině „VAR“, se 
kterou jste se již mohli setkat na jednom z našich letních večerů. 

Cca ve 22 hod spustíme krásný ohňostroj, který pro nás, stejně jako loni, 
připraví pyrotechnická služba z Ostravy, pod vedením zkušeného odborníka 
Mgr. Ivo Peterka. 

Po celý den bude k dispozici široká nabídka chutného občerstvení, o které 
se postarají naše místní spolky.  

O organizaci dne obce se postará Komice pro kulturu a sport, moderování 
zajistí naši „staří“ známí Aleš Jarolím se synem Jakubem, a rovněž zvukař 
Libor Vlach zde nebude poprvé.   
 
Doufám, že nám vyjde počasí, a že už teď se těšíte stejně, jako já. 
 

Karla Chybová 
předsedkyně Komise pro kulturu a sport 

 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Skupina Wild Crew Libhošť 

Ráda bych přijala nová děvčata do našeho tanečního týmu. Pokud rády 
tancujete a chtěly byste se k nám přidat, novou sezónu začínáme v září 2016. 

Máme za sebou pár vystoupení, jednu soutěž (o zlatý pohár BAV klubu 
Příbor) a další nás čeká v červnu v Kopřivnici (Kopřivnické mecheche). 

Jestli jste nerozhodné, můžete se na nás přijít podívat přímo na náš tré-
nink, který je zatím každý čtvrtek v tělocvičně od 18.15 do 19.15  hod. Pro příští 
rok (bude záležet i na počtu  přihlášených) bych chtěla domluvit tělocvičnu na 
pátek (ale to bych určitě ještě dala vědět). V případě jakýkoliv dotazů se na 
mně neváhejte obrátit. 

Těšíme se na vás!  
 

R. Leskovjanová a holky 
603 275 016 

RenataLeskovjanova@seznam.cz 
 

 

mailto:RenataLeskovjanova@seznam.cz
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Hasiči informují 
 

Zájezd na Svatý Hostýn 

Dne 30. dubna pořádal Sbor dobrovolných hasičů v Libhošti zájezd na 
Svatý Hostýn, kde se uskutečnila 23. hasičská pouť. Na tento zájezd se přihlá-
sila spousta lidí jak z Libhoště, tak i z okolních vesnic. 

Brzy ráno jsme vyrazili směrem na Svatý Hostýn, výborná atmosféra 
v auto-buse a krásné počasí dodalo všem skvělou náladu. Na vrcholku nás již 
vítala spousta hasičů z jiných měst, krajů a dokonce i států. Slavnostní mše 
svatá za hasiče začala průvodem, kterého se účastnilo 130 sborů dobrovol-
ných hasičů a v průvodu bylo k vidění 120 praporů, náš nový prapor byl také 
součástí slavnostního průvodu. Na konci tohoto dne nám Mons. Jan Graubner 
požehnal prapor a poté jsme se vydali na cestu k našim domovům.  
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Výsledky soutěží v požárním útoku 

Dne 7.5. jsme se zúčastnili prvního kola Novojičínské ligy (NJL) v požár-
ním útoku v Hukovicích. Tato soutěž je specifická tím, že se posledních 20 m 
běží do kopce, tzv. Hukovického hrbu. Zde je velice důležitá spolupráce mezi 
strojníkem a proudaři.  

Z našich týmu startovali první naši muži. Přes velmi pěkně rozběhlý útok 
přišla chybička našeho nového „bečkaře“ a to znamenalo pro naše muže ne-
platný pokus. O pár družstev později se připravovaly ke startu naše ženy. I 
když je tato soutěž ve ztížených podmínkách, naše ženy se ukázaly v tom nej-
lepším světle. Získaly nejlepší čas a to pro ně znamenalo první místo jak 
v NJL, tak     v soutěži o pohár obce Bartošovice. 

O 14 dní později jsme navštívili soutěž v Novém Jičíně. Zde se již dařilo 
mužům, kteří se umístili na 5. místě s časem 17,56 s. Ženám se nedařilo podle 
představ, kdy i přes velkou snahu se umístily na 3. místě s časem 24,69 s.  

 

Budeme velice rádi, když nás na soutěžích navštívíte a podpoříte.  
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Soutěže NJL 2016 

Kolo Datum SDH Bodované kategorie 

1. 7.5. Hukovice noční  M,Ž 

2. 21.5. stadion NJ -pořadatel OSH NJ  M,Ž 

3. 28.5. Závišice  M,Ž 

4. 5.6. Výškovice M,Ž, nad 35 let 

5. 11.6. Libhošť M,Ž,  

6. 12.6. Jakubčovice  M,Ž 

7. 25.6. Mniší M,Ž, nad 35 let 

8. 6.8. Tísek M,Ž, nad 35 let 

9. 9.9. Janovice noční  M,Ž, nad 35 let 

10. 17.9. Lubina  M,Ž 

(M- muži, Ž- ženy, nad 35 let- muži ve věku nad 35 let) 

Za SDH Markéta Kvitová 

 
Jak jsme škvařili vaječinu 

 
V pátek dne 27. května 2016 se osazenstvo OB v Libhošti již čtvrtým rokem 
vydalo pobýt v přírodě se škvařením vaječiny. Letos jsme změnili místo škva-
ření a vše se odehrálo v přírodním areálu Mufů pod vrcholem Hůrky (bývalá 
vodárna). 
Účast byla zpočátku slabší, ale vše nakonec zachránila Hánova rodina, a tak 
se nás sešlo celkem 12, z toho 4 děti. Mužský element tentokrát mírně převlá-
dl, což se také později velmi hodilo. Vaječina se všemi potřebnými ingredien-
cemi byla výtečná. Když se bezezbytku snědla, došlo i na opékání špekáčků    
a klobásek. V přírodě jsme si opravdu pochutnali. 
O udržování ohně se vzorně staraly všechny přítomné děti. Příjemné posezení 
u ohně však květnové rozmary počasí krátce po setmění narušily – přišla bouř-
ka s poměrně vydatným deštěm. Ale to přece není pro pořádné zálesáky žádný 
problém. Během chvilky byl mezi stromy postaven provizorní přístřešek a déšť 
jsme celkem v suchu přečkali.  
Nakonec přišlo na řadu i využití KPZetky, když jsme se postupně vraceli po-
temnělým a mokrým lesem domů. Posezení v přírodě bylo tentokráte nejen 
příjemné, ale i dobrodružné. 
Již teď se těšíme na další posezení, protože platí: „Kdo se bojí, nesmí do lesa“ 
A to my se tedy vůbec nebojíme! A co vy? 

Za OB Růžena Hanzelková 

http://njliga.cz/index.php/souteze-njl-2016
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Rybářské závody 

Myslivecké sdružení v Libhošti uspořádalo v sobotu dne 28.5.2016 na 
rybnících MS na Mlýnském potoce rybářské závody. Závody se konaly napo-
sledy v roce 2011, v letech 2012 – 2015 prošly rybníky náročnou a nákladnou 
rekonstrukcí.  

I letošní závody, které měly být původně v termínu 30.4., musely být 
z technických důvodů přeloženy. Závodů se mohl zúčastnit každý, bez rozdílu 
věku a vlastnictví rybářských dokladů. V příjemném přírodním prostředí, o kte-
rém kdysi jeden ctihodný občan Libhoště prohlásil, že „je přímo stvořené pro 
malíře“, závodilo 25 soutěžících od 8:00 do 13:00 hodin. Dle propozic se měl 
vítězem stát ten rybář či amatér, jehož součet délek nachytaných ryb byl nej-
vyšší. A o tom, že to nebylo jednoduché, svědčí i to, že někteří „profíci“, kteří 
mají mnohaleté zkušenosti s lovem ryb a mají osvědčené metody, jak na to, 
pohořeli. Některým musel být dokonce zapůjčen ručník a mýdlo. Rybu chytilo 
pouze 12 z 25 startujících.  

Myslivci připravili pro startující i pro ostatní občany, kteří se v poměrně 
velkém počtu přišli podívat, tradiční občerstvení. Nechyběl výborný myslivecký 
guláš, smažení kapři z rybníka, chlazené nápoje.  
 
Vítězem závodů se stal Ondřej Soukal, který nachytal 131 centimetrů ryb. 
Na bedně se dále umístili: 
2. místo  David Bajer  114 cm ryb 
3. – 4. místo:  Luboš Koptík  105 cm ryb 
   Petr Michálek  105 cm ryb. 
 

V říjnu letošního roku plánují členové mysliveckého sdružení v Libhošti 
obnovit výlov rybníka spojený s prodejem ryb a mysliveckých specialit. Obě 
akce, jarní rybářské závody a podzimní výlov rybníka, by se měly stát novou, 
každoroční tradicí. 
 

Petrův zdar! 
Ing. Milan Honeš 

myslivecký hospodář 
 
 

 

 
 

Lesní pedagogika 
 
I nadále se žáci naší školy účastní projektu ve spolupráci s Vojenskými lesy a 
statky, pod vedením pana Jaroslava Hanzelky z Libhoště. 
V měsíci březnu se polodenní vycházky do lesa zúčastnili žáci 1. a  2. ročníku.  

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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V měsíci dubnu a květnu si vyšli žáci 3., 4. a 5. ročníku, kteří mimo jiné také 
sázeli lesní stromky. Zážitky z této akce popsali samotní žáci 3. ročníku 
 

Lesní pedagogika pohledem žáků III.třídy 

 „O lese se učíme v lese“ 

Dne 6. 5. 2016 byla 3. třída v lese u chaloupky. Hajný, který naši třídu provázel 
lesem, se jmenuje Jaroslav Hanzelka. Hajný nás našel u závory, potom jsme 
se mu představili. Rozdal nám obrázky např: Fóliovník. Fóliovník je místo, kde 
se sází malé stromky. Řekli jsme si ty obrázky, pak jsme hráli na jestřáby          
a holuby. Postupně jsme se posunovali. Jeden byl jestřáb a ostatní byli holubi. 
Úkol jestřába byl chytit holuby. Náš druhý úkol byl vyměřit mezery všech ma-
lých stromků. Šli jsme kolem bláta, tak jsme se zastavili. Pan hajný nám dal 
takové malé obrázky. Na nich bylo napsáno jedle, buk, dub. Pan hajný řekl, 
abychom udělali kotel. Kotel je, když je jedle uvnitř, buk a dub se kolem jedle 
vystřídají. Jakmile jsme dohráli hru, hned nám podal lano. Drželi jsme se. Za-
vřeli jsme oči. Po chvilce jsme nevěděli, kde jsme. Zastavili se a otevřeli oči. 
Měli jsme zde úkol. Měli jsme vytvořit skupiny jeleni a bažanti. Měli jsme rozdě-
lit stromy a kytky na obrázku. Posunovali jsme se pomalu, ale jistě. Přešli jsme 
velkou kládu, pak jsme vyšlapali kopec. Pan hajný nás poprosil, abychom mu 
pomohli uklidit les od větví. Chopili jsme se klacků. Různě jsme si spolu pomá-
hali. Pan hajný nám ukázal, čím kopou malé stromky. Tak celá naše třída vzala 
všechno - například rýč. Kopali jsme a sázeli jsme stromky. Dosadili jsme, roz-
loučili jsme se, a pak jsme s radostí utíkali do školy. Cestou si někteří povídali, 
že to byla krásná procházka. Bylo to úžasné. Myslím, že by to mohlo být každý 
rok. 

Autoři: Lucie Horáková, Ondřej Mička 
 
 

O lese se učit v lese 

Pan Jaroslav Hanzelka je hajný, který sází a stará se o stromky. První jsme 
hráli na jestřáby a holuby. Potom jsme sešli z cesty do lesní školky a tam jsme 
počítali stromky. Nato nám Jarek vysvětloval, co jsou koláče (kořeny vyvráce-
ných stromů), nikdy pod ně nelezte! Až nám to Jarek vysvětlil, vrátili jsme se 
zpátky na cestu. Šli jsme chvilku po cestě, a pak nám Jarek řekl, že budeme 
hrát hru. Bylo to chození poslepu, abychom slyšeli zvuky lesa. Dál jsme šli po 
cestě a Jarek nás dovedl přes potok, později jsme šli na paseku. Tam jsme to 
vyklízeli kvůli malým stromkům, které jsme za chvilku sázeli. Vše se nám to 
moc líbilo. 

Autoři: Vojtěch Šimíček, Adam Hána 
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MUŽI 
 

Mistrovské  utkání 
 

1. 5. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  FC  KOPŘIVNICE  0  :  1   (0  :  1) 

Sestava:  Martinovský Petr – Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, Palička 
Zdeněk, Juřena Tomáš – Lacina Jakub, Jachník Jiří, Symerský 
Daniel, Čapka Jaroslav – Pojezdala Pavel, Beránek Michael 
(46. min. Chromečka Jan)  

Trenér:  Salač Miroslav   

Papírový favorit byl před začátkem utkání jasný. Konečný výsledek všechny 
prognózy zhatil. Po velmi nevýrazném výkonu domácí mužstvo prohrálo, když 
navíc Jirka Jachník v poslední minutě utkání neproměnil pokutový kop. Tím 
také zahodil poslední možnost jak získat alespoň jeden bod. 
 
8. 5. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  FC  VLČOVICE - MNIŠÍ 5  :  3   (2  :  2) 

Branky:  22. min. Lacina Jakub, 44. Velart Daniel, 62. Palička 
Zdeněk, 88. Lhotský Leoš 

Po nevydařeném utkání s Kopřivnici v minulém kole, nás čekal v druhém utkání 
na domácím trávníku těžký a výsledkově nevyzpytatelný soupeř z Vlčovic – 
Mniší. Samotní hráči to moc dobře věděli. Navíc, mužstvo chtělo v tomto zápa-
se si co nejrychleji napravit u diváků „pošramocenou“ reputaci a zvítězit. A že 
to někdy nejde lehce, o tom se přesvědčilo v infarktovém utkání plným drob-
ných chyb a zvratů, na kterých se však podílela obě mužstva. Náš celek na-
stoupil s drobnými změnami v sestavě. Samotný začátek zápasu nezačal pro 
naše mužstvo dobře – rychle inkasovalo gól. Náprava v podobě vyrovnávací 
branky přišla ve 22. minutě. V 30. minutě se zranil Pavel Eckelsberger a na 
jeho místo nastoupil Honza Chromečka. Do přestávky se ještě dvakrát změnil 
stav na ukazateli a v druhé polovině utkání ještě častěji. Oba celky se přesvěd-
čily o tom, že góly padají do sítí soupeřů po různých menších či větších herních 
chybách. Za nerozhodného stavu 3 : 3 se projevila větší touha po vítězství       
u našich hráčů. Na hře soupeře se znatelně podepsala menší koncentrace na 
hru a viditelně našemu celku soupeř dovolil víc herního tlaku na branku. Toho 
naši hráči plně využili, zrychlili hru, víc využívali volnější prostory po stranách    
a hlavně dvěma góly strhli vítězství na svou stranu. Vítězství to bylo zaslouže-
né, vybojované, ne soupeřem darované, za což si zaslouží hráči pochvalu jako 
celek a někteří jedinci za svůj dobrý výkon by snesli i měřítko nejpřísnější 
 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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14. 5. 2016     TJ  ODRY  -  FC  LIBHOŠŤ   0  :  0   (0  :  0) 

Sestava:  Martinovský Petr – Symerský Daniel, Velart Daniel, Palička 
Zdeněk, Juřena Tomáš - Krumpolc Miroslav, Jachník Jiří, Čap-
ka Patrik, Čapka Jaroslav – Chromečka Jan, Pojezdala Pavel  

Trenér:  Salač Miroslav  

Naše mužstvo nastoupilo v Odrách proti velmi úspěšnému celku jarní části 
soutěže v nezvykle pozměněné sestavě. Před utkáním byli hráči upozornění na 
velice produktivní útočnou fázi domácího týmu a na jejího střelce Maléře. Ale 
také na to, že obrana soupeře pod tlakem často chybuje. V samotném utkání si 
domácí vyložené šance nevytvořili, když tak to byly jen takové „polomožnosti“    
k překonání našeho brankáře. Nebezpečí našemu týmu hrozilo hlavně z roze-
hrávek rohových kopů, ale naše obrana v čele s brankářem Petrem Martinov-
ským gólovou chybu neudělala. Tak jako domácí nebyli góloví, tak i naše za-
končení nebylo ani jednou přesné. Proto bezbrankový výsledek a dělba bodů 
plně odpovídá dění na hřišti. Zajímavost utkání: na naši lavičce seděli pouze 3 
hráči na střídání s věkovým průměrem 48,3 let, Kozák, Eckelsberger, Kupčák!    
  
22. 5. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  SLAVOJ  JESENÍK n/O 1  : 1   (1  :  0) 

 Branky: 9. min. Chromečka Jan 

Sestava:  Martinovský Petr – Symerský Daniel, Velart Daniel, Palička 
Zdeněk, Juřena Tomáš – Krumpolc Miroslav (42. Ištok Radim), 
Lacina Jakub, Jachník Jiří, Čapka Jaroslav – Pojezdala Pavel, 
Chromečka Jan (85. Šimíček Miroslav) 

Trenér:  Salač Miroslav  

Až do 40. minuty to bylo poklidné utkání s tradičním soupeřem a s nádechem 
derby, jak má být. Naše mužstvo se v 9. minutě dostalo do vedení gólem Hon-
zy Chromečky. Gólu předcházel centr zprava těsně před branku, kde byli volní 
dva naši hráči. Nejdříve Pavel Pojezdala nestačil míč usměrnit do branky, ale 
těsně za ním nabíhajícímu Chromečkovi, ačkoliv mu míč přišel do nevýhodné 
pozice, se to podařilo. V následujících minutách se odehrával boj nejen o střed 
hrací plochy, ale také před brankami. Hosté nebyli daleko od vyrovnání, ale 
jejich gólový zápis zmařil svým reflexivním zákrokem brankář Petr Martinovský. 
Čas plynul, na hřišti se bylo na co dívat a vše nasvědčovalo tomu, že domácí 
své vedení dotáhnou bez problému do přestávky. Na světelné tabuli svítila 40, 
když na půlce hřiště byl u míče Mirek Krumpolc. Ten byl ze strany zbytečně,     
a hlavně nevybíravým způsobem faulován. Nejsmutnější byl pohled na výsle-
dek takového nic neřešícího zákroku. Ležící a zbytečně trpící hráč na sklonku 
své dlouholeté fotbalové kariéry, zlomenina a vykloubení nohy, nosítka, modré 
majáky a záchranáři. A překvapení nakonec; viník za svůj čin viděl nad svou 
hlavou pouze žlutou kartu.  
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Druhý poločas začali naši hráči aktivněji a hned v prvních minutách měli dvě 
možnosti k navýšení skóre, ale nestalo se tak. Aktivita a fotbalovější projev 
zůstal na našich kopačkách až do konce utkání. Ale ani jedno ani druhé nám tři 
body nezajistilo. V 65. minutě se před naší šestnáctkou doslova pouze nohama 
přetlačovali o míč naši obránci s Lukášem Burgetem. Ten využil předešlé situ-
ace, „mazaně“ přes míč přepadl, a s velmi hlasitým projevem dosáhl odpískání 
trestného kopu. On sám ze standardky pěknou střelou přes zeď vyrovnal. 
Správně danou situaci zhodnotil trenér Salač: „Ačkoliv naše mužstvo by si za 
svůj výkon zasloužilo vyhrát, tak tentokrát ztráta bodů tolik neboli, bolí jen ztrá-
ta fotbalisty a hlavně přístup rozhodčích při posuzování hrubých faulů a ná-
sledné neadekvátní trestání viníků. Některé případy by měly řešit příslušné 
fotbalové komise. Chtěl bych naše kluky z mužstva pochválit a zároveň jim 
poděkovat, že pod tíhou prožitku, který zažili v prvním poločase, a pod tíhou 
těžkého úrazu kamaráda, se v té druhé polovině neuchýlili k mstě za spoluhrá-
če, ʻnedojížděliʼ v osobních soubojích, a zbytek hrací doby odehráli velice féro-
vým způsobem“.  
 
29. 5. 2016     SOKOL  TICHÁ  -  FC  LIBHOŠŤ  1  :  3   (0  :  2) 

Branky: 23. min. Jachník Jiří, 29. Juřena Tomáš, 48. Chromeč-
ka Jan 

Sestava:  Martinovský Petr – Eckelsberger Pavel (59. Lhotský Leoš), 
Velart Daniel, Palička Zdeněk, Juřena Tomáš – Chromečka 
Jan, Lacina Jakub, Jachník Jiří, Symerský Daniel, Čapka Jaro-
slav (85. Beránek Michael) – Pojezdala Pavel (75. Čapka Pa-
trik)  

Trenér:  Salač Miroslav  

Mužstvo z Tiché se dostalo do popředí tabulky a výsledkově budí respekt.        
S takovým respektem naše mužstvo do utkání nastupovalo. První minuty zá-
pasu ale ukázaly, že domácí nejsou tak nebezpeční a proto otěže utkání vzal 
výrazně do své režie náš celek. Důkazem naší herní převahy a nebezpečí pro 
domácí branku bylo, že ji uhájili pouze do 23. minuty. Po dvou faulech v šest-
náctce se kopaly dva pokutové kopy. První ve vzpomínané 23. a druhý v 29. 
minutě. Exekutoři Jirka Jachník a Tomáš Juřena byli stoprocentní. Ve zbytku 
hrací doby do přestávky to byly pouze „půjčky“ míče domácím. Ti byli nebez-
peční pouze ze standardních situací, které naši hráči zvládli. Vstup do druhého 
poločasu se podařil znovu lépe našemu celku. Po pohledné kombinaci dvou 
Pavlů, Eckelsbergera s Pojezdalou, se dostal míč před brankou k Chromečkovi 
a ten vzal definitivně domácím veškeré ambice na slušný výsledek. Domácím 
se podařilo až dvě minuty před koncem utkání po faulu Danka Velarta z odpís-
kané penalty vstřelit jediný gól. 
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DOROST 
 

1. 5. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  LOK. SUCHDOL n / O 4  :  3   (3  :  3) 

 Branky:  2 – Bátrla Tomáš, 1 – Matouš David, Ištok Radim 

Byli to hosté ze Suchdolu nad Odrou, kteří se jako první radovali z gólu.            
V 5. minutě se trefil za záda brankáře Mičky exekutor trestného kopu. 0 : 1.      
K vyrovnání měl šanci Bátrla v 8. minutě, ale jeho střelu brankář vyrazil na 
rohový kop. Po složité a při tom pohledné akci, kdy míč putoval z kopačky Bol-
ka na Edu Ištoka, a z jeho nohy na Bátrlu, který poslal balon k Matoušovi. Ten 
se nemýlil a mazácky překonal brankáře. 13. minuta 1 : 1. O několik minut 
později se do ideální šance dostal Tomáš Bátrla po přihrávce od Bolka, ale v 
koncovce selhal. Vše si napravil ve 25. minutě po pěkné kombinační akci, kte-
rou z malého vápna zakončil. 2 : 1. Radost z vedení trvala sotva pět minut        
a soupeř srovnal stav na 2 : 2 po nedorozumění v obraně. V 39. minutě znovu 
naši hráči strhli vedení na svou stranu. Gól si připsal po přihrávce Matouše 
znovu Tomáš Bátrla. 3 : 2. Do přestávky soupeř opět srovnal stav po střele ze 
standardky, kdy stačil brankář Mička pouze vyrazit střelu na břevno, a na odra-
žený míč si pohodlně naběhl soupeř, který jej poslal mezi tři tyče. V druhé po-
lovině utkání došlo na rozhodující moment v 57. minutě. Patrikem Čapkou 
přesně rozehraný míč od rohového praporku na nabíhajícího Radima Ištoka, 
který hlavou zakončil, znamenalo vedení 4 : 3. Tento stav se na ukazateli ne-
změnil, ani po celé další plejádě pěkných akcí a šancí na obou stranách. 
 
8. 5. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  LOK. SUCHDOL n / O 8  :  2   (2  :  1) 

 Branky:  4 – Bolek Tomáš, 3 – Bátrla Tomáš, 1 – Matouš David 

S hrou v prvním poločase nebyli spokojeni jak trenéři, tak i samotní hráči. Šan-
ce na góly si hráči vytvořili, ale proměnili pouze dva, to bylo málo. Vše prame-
nilo ze samotné hry, která měla dost nedostatků. Ve druhé polovině utkání sice 
soupeř nejdříve vyrovnal, ale jak se ukázalo v dalších minutách, soupeř začal 
ztrácet síly a velice zlepšený výkon s technickou hrou našeho celku dokázal 
protivníka lehce „převálcovat“. Najednou domácí hráči hýřili pohybem, nápady, 
přesnými přihrávkami a pěknými akcemi, zakončovanými ještě pěknějšími góly. 
Za hru v druhém poločase si zaslouží hráči pochvalu. 
 
15. 5. 2016     SLAVOJ  JESENÍK n/O  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  0   (1  :  0) 

Sestava:  Daron Adam - Šimíček Miroslav, Ištok Radim, Kletenský Jaro-
slav, Čapka Patrik - Vafek David, Šimíček Ondřej, Matouš Da-
vid, Bátrla Tomáš - Bolek Tomáš, Ištok Eduard  

Trenéři:  Šimíček Josef a Rytíř Miroslav   
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Z utkání s velkým rivalem v boji o první místo v tabulce odjelo naše družstvo 
bez bodového zisku. Náš celek doplatil na málo nápaditou hru a na nepromě-
ňování vytvořených šancí. 
 
22. 5. 2016     PROSP.  BARTOŠOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  3   (1  :  2) 

 Branky:  3 – Bolek Tomáš 

O své vítězství museli naši hráči hodně bojovat, přestože byli lepším mužstvem 
od prvních minut. Svými neproměněnými šancemi dali domácím možnost 
ke zbytečnému vyrovnání a zdramatizování utkání. Díky spolupráci Tomáše 
Bátrly s Tomášem Bolkem v 77. minutě, a Bolkově dobré střelecké mušce, si 
odváží náš celek zaslouženě tři body.    
 
29. 5. 2016     TJ  STARÝ  JIČÍN  -  FC  LIBHOŠŤ  3  :  2   (1  :  2) 
  Branky:  Bolek Tomáš, Bátrla Tomáš  

Našemu mužstvu se nepodařilo klíčové utkání o udržení první příčky v tabulce 
vyhrát, přestože dvakrát vedlo. Vlastními chybami a neproměněnými mož-
nostmi ke skórování se připravili nejen o výhru ze starojičínského podhradí, ale 
pravděpodobně i o celkové vítězství v Okresním přeboru. 
 
  

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 

  6. 5. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  ŽILINA   12  :  1    

Branky:  5 – Bartoš Adam, 3 – Mička Ondřej, Bílková Viktorie,   
1 – Sopuch Tomáš 

Jednoznačný výsledek a jednoznačné dění na hřišti. Domácí svého soupeře 
přehrávali po všech stránkách. O vysokém vítězství rozhodl už první poločas, 
který náš celek vyhrál 8 : 0. 
 
 

FOTBALOVÝ  TURNAJ  „LIBHOŠŤ  2016“ 
 

14. 5. 2016 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  S.  STARÝ  JIČÍN  2  :  6 

  FC  LIBHOŠŤ  -  LOK.  SUCHDOL n/O  4  :  3 

  FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  RYBÍ  5  :  6 

 

Umístění: 1. místo TJ S. Starý Jičín 9 b., 2. S. Rybí 6 b., 3. FC LIBHOŠŤ 
3 b., 4. Lok. Suchdol n/O 0 b. 
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15. 5. 2016     SOKOL  BÍLOV   -  FC  LIBHOŠŤ  0  :  13   

.   Branky:  5 – Krumpolc Tomáš, 4 – Mička Ondřej, 2 – Bílková 
Viktorie, 1 – Bartoš Adam, Sopuch Tomáš 

Nejslabší celek v soutěží se stal pro náš celek snadnou kořisti. Bylo jen otáz-
kou času, jaké konečné číslo se objeví na ukazateli po posledním hvizdu roz-
hodčího. 
 

20. 5. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  TATRAN  JAKUBČOVICE n / O 9  :  4 
    
27. 5. 2016     SLAVOJ  JESENÍK n/O  -  FC  LIBHOŠŤ  5  :  7 

Branky:  3 – Bartoš Adam, 2 – Bílková Viktorie, 1 – Mička On-
dřej, Krumpolc Tomáš 

Proti prvnímu celku v tabulce naši mladí hráči od první minuty zabojovali, brzy 
se dostali do dvoubrankového vedení, které jim značně pomohlo. Z kvalitního 
zápasu si překvapivě odvážejí body. Velmi dobrou hrou a dobrou střeleckou 
muškou na sebe upoutal pozornost především Adam Bartoš. 
 
  

MLADŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 

1. 5. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  ŠSK  BÍLOVEC    7  :  9    

Branky:  4 – Mička Ondřej, 2 – Mech Jakub, 1 – Poruba Voj-
těch 

8. 5. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  FK  TÍSEK    7  :  6    

Branky:  4 – Mička Ondřej, 2 – Tomšík Daniel, 1 – Klečka Mi-
chael 

Sestava:  Řehák František - Poruba Vojtěch, Klečka Michal, Mička On-
dřej, Tomšík Daniel, Poruba Matěj, Krupa Adrián, Burget Adri-
án, Horák Antonín, Maček Matyáš 

 

12. 5. 2016     SOKOL  KATEŘINICE   -  FC  LIBHOŠŤ
 8  :  5   
  Branky:  3 – Mička Ondřej, 2 – Tomšík Daniel 
 
 

FOTBALOVÝ  TURNAJ  „LIBHOŠŤ  2016“ 
 
14. 5. 2016 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  S.  STARÝ  JIČÍN  3  :  10 

  FC  LIBHOŠŤ  -  LOK.  SUCHDOL n/O  4  :  6 

  FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  RYBÍ  3  :  9 
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Umístění: 1. místo S. Rybí 9 b., 2. TJ S. Starý Jičín 6 b., 3. Lok. Suchdol 
n/O 3 b.,  

 4. FC LIBHOŠŤ 0 b. 
 
22. 5. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  FOTBAL  STUDÉNKA 14  :  5    

 Branky:  5 – Mička Ondřej, 3 – Tomšík Daniel, 2 – Klečka Mi-
chael, 1 – Řehák František, Burget Adrián, Poruba Vojtěch, 
Maček Matyáš  
 

28. 5. 2016     KOT.  ŠTRAMBERK  -  FC  LIBHOŠŤ   11  :  10   
  Branky:  4 – Poruba Vojtěch, 3 – Tomšík Daniel, Mička Ondřej 

 
 

STARÁ  GARDA 
 

Přátelská  utkání 
 

  6. 5. 2016     KOT.  ŠTRAMBERK  -  FC  LIBHOŠŤ  3  :  2 

20. 5. 2016   FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  POLICE   2  :  4 

  Branky:  Kupčák Jan, Tomšík Zbyněk 

28. 5. 2016   FC  LIBHOŠŤ  -  FC  KOZLOVICE  2  :  3 

  Branky:  Hanzelka Tomáš, Tomšík Zbyněk 

Kozák Josef - Bradáč Petr, Hanzelka Tomáš, Krumpoch Vlastimil, Krumpoch 
Jaroslav, Hanzelka Radek, Čapka Pavel, Marák Radim, Čapka Jaroslav, Šimí-
ček Jiří, Krejčí Miroslav, Kadlec Petr, Rytíř Miroslav, Tomšík Zbyněk 

 
 
 
 
 

Šimíček Jaroslav 

Libhošťský zpravodaj 
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